

ПОЛОЖЕНИЕ

об общешкольном конкурсе «Эмблема «Премьера»

У каждой уважающей себя организации есть логотип, эмблема и другие атрибуты. У школы «Премьер» была эмблема, но она устарела. Поэтому администрация школы проводит конкурс на лучшую эмблему.

Цель:

- создание эмблемы школы, по которой нас будут узнавать;
- развитие творческих способностей учащихся.

Организация и проведение:

Конкурс проходит с 14 октября по 18 ноября 2013 года.

Участники:

В конкурсе могут принять участие все учащиеся, учителя, сотрудники, родители, родственники и друзья учащихся школы «Премьер».

Содержание и требования

Работы принимаются в двух вариантах:

1. нарисованном на бумаге – формат А-4;
2. электронном – в любом формате.

Обязательные требования:

- использование главных цветов «Премьера»: лиловый, синий, белый.
- присутствие слов «Премьер» и «школа».

Подведение итогов

Лучшая эмблема будет определена путём голосования через систему Google, в котором примут участие учащиеся, учителя, сотрудники и родители.

Награждение

Победитель конкурса награждается **мини-планшетом.**